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Sec-A (1x40=40)
TP Uy & IR fApey fau e g1 981 fawey &1 999 Fifor|

I [ [ B [

1. 140 P! U TOUHES! & UHGA & =UH ferdT S Jahell © -

(A)2x3x5x7 (b)2x2x3x5 (c)2x2x5x7 (d)2x2x2x3x7
2. U YIS BT 6q + 5 F U &1 5, dl I8 T g & T a1 82
(a) 9| (b) faom (c) SaRag (d) 0
3. 5+ 2V3 [T UeR o GBI g?
(a) aRHg (b) fawg LR (d) g9

4. 1 Y- GUITh a T b 4T 57 W IS gl gul IBAM4 q AT foemH 6, A Fe d d o
YT G 32
(a)a= bq-r (b) a=bqg+r (c) a=b/g-r (d) a=blqg+r

5 . afc forelt IgUg & P! 1 AN TUT U HHRT: 3 3R — 2 81 a1, fgurd 9gue a1 grm?
(@ x* +3x-1 (b) x* +x—-2 (c)x* —3x—2 (d)x® +x — 3
6. fdfl 9guT p(x) & fore s Snrepfa B faa T § SgUe & ! ot et fhat ghi?

) i
RS Gif S R e

7. SgUE 4u? + 8u BT LD BNTI:
(@ o (o) —1/2 (c) —2 (d) a TUT ¢ G
8. WP TP GH arx + by + ;= 0T apx + by + ¢, =0HA 2 = 2
= 2 RAFEH e UG |
(a) Sffgdiaga grm (b) 31 g BT
(c) IS T TEI g1 (d) ATAG




9. HBU 6x — 2y + 9=03MR 3x — y + 12 = 0 F gRI FA=T0d J@:

(a) HuTd © (b) FHIR §
(c) Ufa=d & (d) TTHIad §
10. THERUITH x +y=63MRx—y=2FIgA & :
(a) 4,3 (b) 5, 1 (c) 2,4 (d) 4, 2
1. Fufeftad I sr T fgua giexu g2
(@) x(x-3) = x* -7 (b) (x+1)? = x* -5x
(c) (x+1)? = 2(x-3) (d) X2+3x +1 = (x-2)?
12. fard TR 2 + x — 1 = 0 P ol B! UPId 3-
(a) ARdfdP TUT SRFATH (b)dRGfddh TUT THH
(c) gHH CERSICEAE
13. ax® +b x + ¢ =0 & & fid IRafds ga gl afe:
(a) b2-4ac<0 (b) b2-4ac=0 (c) b2-4ac>0 (d) 378 q PIs T8
14. Tgard GHIARUI @ - x + 3 =0 F1 fafaaddmx &1 ghm?
(a) 3 (b) 8 (c)7 (d) -11
15. UYHA UG a U4 914 3R d AAAP ST ndUg MEH I I |
@a,=a+d (b)a, =a+nd
(c)a,=a+3d da,=a+n-1)d
16, AP: 10,74 oo, &1 30 T UG gITI:
(2)97 (b) 77 (c) — 77 (d) — 87
17. AP 3,8,13,18 ......... HIHH AU 78 &:
(a) 15dT (b) 16al (c) 13T (d) 14af
18. AR Y BT T YOI ... B g |
(a) SRTR (b) FHTIATT. (c) GHIR. (d) THad
19. & =Y FYSi & YSITY 4:9 &F S01d & § | 39 Y & A% al Bl SFU § -
(2)2:3 (b) 4:9 (c) 81:16 (d) 16:81
20. AABC H, AB = 6v3 cm, AC = 12 cm 3R BC =6cm &, AN HIUIB &:
(a)120° (b) 60° (c) 90° (d) 45°
21 gafigafdg PB4 PIgd 8 -
(a) 3 AE® (b) 4 AT, (c) 5 HAE® (d) TTH I DI T8t
22. fargait (2,5) U (4,7) B iy 910 WG &1 7 forg ©:
@ (1,2) (b) (5/2,7/2) () (3,6) (d) (6,12)
23. If¢ 2sinA=sin2A Bl, dI A &1 A gIT;
(a) 30° (b) 45° (c) 0° (d) 90°
24. cos48° - sin42° WII'IT-[EﬁTH:
(a) cos6°® (b) 0. (c) 1 (d) sin6°
25.Tf¢ sinA=3%8I, dl cosA &1 HM g1 :
(a) 3/4. (b) 4/5 ) 5/3 (d) 4/3

26. ¢RTl IR T HHR SR Tl g1 eRelt & Uab foig off HHR & U1e- fig 15 m @R &, HHR
& RRR ST IFTTHA DI 60° 7, d HHR B SHdTs o
(@) 20 m (b) 15¥3 m (c) 20cm (d) 20V3 m
27. APQR ¥ fSrIeT 10T Q THH B, PQ= 3 cm 3R PR = 6 cm 81, @l 2QPR &1 A 81:
(a) 30° (b) 45° (c) 60° (d) 90°



28. U gl &1 faa-1T =i T BY Tl § 2
(@) 3. (b) &l (c) T (d) 90 9 PIS el

29. 5 Y AT ael Ueh 90 & fig P R TR PQ & O A IH el Th x@ H fig QW
39 UHR et 8 b 0Q = 12 3t | PQ F1 TS &

(a) 12 9. (b) 13 94, . (c) 8.5 I, (d) V119 Tt
30. IfE TP, TQ &% O aral el g IR &) i Al 39 YR 8 fb 2 POQ = 110°, & 2 PTQ
IR &
(a)60° (b) 70° (c) 80° (d) 90°
31. 60° BT DIV 3R 14cm BT a0 ASTRds &1 &% 772
(a) %cm2 (b) % cm? (c) % cm? (d) 33& cm?
32. ST R aTd 911 & 39 AW &1 8w d forent o011 pe 8. Fgfafed &:
@ T ) T © T (@ St
33. Q1 gl ! P T 19 cm 3R 9 cm €1 39 g1 1 Fan & g1ft foraest ufkfd g9 gt
It ot Ui & 9 & SRIER | 2
(2) 10 cm (b) 28 cm (c) 8.5 cm (d) 4.5 cm

34. 999 IS 919 B! TS 9150 o U 12 1 I, 9 W TS Ut 8 W 3 R H Tl o Iehat
g

(a) 12 1. (b) 17 H. (c) 21 H. (d) 19 H.
35. U AP DI Gdls 12 T, § TUT TP YR BT AN 10 IH1. g1 A1 VP F! fadd &dTs 6
(a) 13 A, (b) 17 T, (c) 5 T, (d) V149 I,

36. ATSd S aTal ] ¥ $HaTs 24 cm 3R YR &1 FASTT 6 cm 1A Ue X ST T 8| Th
S 4 3 M & SHTHR H dgd a1, dl 7ied Hi s g

(a) 7 cm (b) 12 cm (c)6cm ()9 cm
37. FEfRea 9 o W ddy W8l © -
(a) 3HIYD =dgcidh - 2 HIH. (b) 3 HIYh = dgcidh + 2 HIY
(c) HIg®D =3 dgcid + 2 HIH. (d) T = 3 dgcidh - 2 HI
38. 1 3Rl U G2l SRERT & e Gia T ARG ... FEA G|
() WS (b) dgAD (c) T (d) dAROr

39, fRgferRaa & A i I T fosedt uem ot uiiiedT et 8) Tabdt 2

(a)% (b) - 1.5 ©) 15% (d) 0.7
40. TS P(E) = 0.05 8, ' E 7181 ' Bt Uifehll Ii:
(a) 9.5 (b) 0.5 () 0.95 (d) 0.05
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O oerft FuTEYT d9e el § 39Y <
0 F TAT T He T 19 @l
OwT 1 8 90 7 T% AQagaid T gl =49 g Bl 9=

TAT % IAL QAU TA® TF AT T9 2 3F \eiia gl

09T 8 ¥ YT 14 T T W gl 3AH F fhedl 5 vt

F SOY AT TA® T AT A 3 HE Hgia gl

O W §=4T 15 F W 19 aF aiEsadd I gl TAE °

1. 7f3 HCF(657,306)= 9 2T, T LCM(657,306) STd ST |

Sec-A (2x5=10)
Au # & ot 5 ot & s Aoy -

fhrgl 9 W7 % 3¢ @O0l TAE W KT A1 5 HE
Ratfa 2

2. ag foeTa ague sra HIfor Srae et 7 T T9qT [OAHT FHALT: 4 37 1 2 |

3. AABC ¥ 7fg 11 B g0 § T AB=BC 7T, a1 forg fifsrw fF AC? = 2AB?.

4. fa¥g3T (a, b) T4T (-a, -b) F &= T T AT F7 |

5. 7T fAehTfera: 2tan®45° + sin?30° - cos?60°

6. rg # & arg[ ¥ & g 9% @41 T T9¢7 T@Tel il dals aia? gl g |

7. 20 Fa % UF GHg H 4 Fod 9 § | TH G4 H A UF Fod ATgo5 AT (ARTAT SITaT 8 | THhT 77

EURERIRAED




(a) 7T aod G 21?
(b) e Fed T T 212

Sec- B (3x5=15)
A & T gt 5 1o & ST &N -

8. TATET T U gTcH (auH quiis 40+1 AT 49+3 F T FT AT & , q ST T TOM1 g
Q. FHIHIIT T[WH 2 - y= 2 3T 4x-y=4 FT ATH fafer & g1 Fiforw |
10. 39 A.P. T 3131 ug 19 Fitorw, et 113t 9= 38 § 3w 1641 1= 73 21

11. 39 B9 FT &% 7T o0 foreeh o (1, -1), (-4, 6) 3% (-3,-5) Bl
12. &g Fifre
( sinA + cosecA)? + ( cosA + secA)? = 7+ tan®A + cot’A
13. 6 cm B33t &1 UF g9 @i~ | % & 10cm 32 Ffaa U &g § g9 9% #9970 w@r 99 it =491
T |
14. e F21 F7 e £ 92 St =12 14 em 81 =9 72 57 5 fee # 7= e sa fifm |
Sec- D (5x3=15)
A & o gt 3 ol o STx o -
15. fgama ae i 4x% -4\3x+ 3=0 #7 (a) A J1q FL (b) T i WFHT Fa17 (¢) T T FT
yfeqed g1, ar 3vg AT #2 |

16.T8g FIforT 13 7t foet Bregst & U o1 & FHiae g a1 qerret 1 19+ {9 [&get o 9 =7
T ATAT @ Ivg, THTH AT § FATiord el g |

17.7m &= a9 % f9@7 | UF Fae 2ia< & 9@ AT 39T A7 60° § 3T T8 TTF FT STTTHT HI0
45° 2| Tiaw i FATE 19 A

1897+ d1 a7t e RITE 14 cm FATE a1 U 94F % (e 6 AR F7 gl AT ATt (6 &
=TT 14 cm &iT 2 cm g1 =7 e it ariar a1 S|

19.f5%r atfrst 7 wrex stT9 FfSw

T Fea 100-150 150-200 200-250 250-300 300-350

FTLETAT 4 5 12 2 2







